
1 学校満足度

【考察】

【考察】

【考察】

2 学　　習

【考察】
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【考察】

　地域の皆様、保護者の皆様には、日頃より本校の教育活動にご理解、ご協力をいただきありがとうござ
います。また、保護者の皆様には学校評価アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。

◎お家では、お子さんのがんばりをほめたり、励ましたりする場がありますか。

　９割を越える保護者の皆さんが、お子さんの頑張りをみと
め、励ましてくださっています。４月に行われた全国学力学習
状況調査の質問紙（学習状況調査）にもそのことが表れており
「将来の夢や希望を持っている」と回答している児童や「失敗を
恐れないで挑戦している」と回答している児童が多いことにつ
ながっていると思われます。

令和元年度　　学校評価アンケート（保護者）のまとめ

　 多くの児童が、喜んで登校していることがうかがえます。音
楽会直後のアンケートということも影響しているかもしれません
が、運動会や音楽会など目標があると一生懸命取り組み、生
活も充実しているようです。

　　９割程度の保護者の皆様に授業はわかりやすいと回答し
てただいています。今年度も引き続き授業のＵＤ化（＝ユニ
バーサルデザイン化）を視点に授業改善を行っており、その成
果が現れているものと思われます。反面、十分な評価がいた
だけない方も1割程度いらっしゃいます。
　日々の授業をさらに改善し、どの児童も分かる授業を目指し
ます。

　 ９割の保護者の方に、相談しやすいと回答していただいてい
ます。
　 本年度は家庭訪問の形をかえたこともあり、保護者の方と
充分に話ができているか心配でしたが、電話、連絡帳、あるい
は対面で日常的に相談が行われていることがうかがえます。

①子どもさんは喜んで登校していますか。

②授業はわかりやすく進められていますか。

③学級担任、学校職員は、相談しやすいですか。

◎子どもさんは意欲的に家庭学習に取り組んでいますか。

　 家庭での学習については、２割を越える保護者の方が、不
十分とお考えのようです。夏休み前のメディアに関する調査で
は本校の児童は他校児童に比べ高学年を中心にスマホや
ゲーム等に触れている時間が長いことが分かっており、そのこ
ともこの結果に影響していると思われます。来年度は保護者
向けのネットリテラシーの研修会を開催するなど、保護者の方
と連携してこの問題に取り組んでいきます。
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4 心と体

【考察】

5 地域との連携

【考察】

6 保護者の皆様のご意見

　 ９割程度の方が、粘り強く取り組めるような支援がされてい
ると回答していただいております。しかし、体力テストの結果を
みると多くの項目で、全国あるいは県の平均値を下回っていま
す。また、本アンケートの記述回答の中にも体力づくりに対す
るご意見をいただいており、今後の課題として考えなくてはな
りません。

◎子どもさんの成長に、地域の人々のかかわりを実感していますか。

　ほとんどの方が地域との結びつきを実感されています。全国
学調の質問紙では、地域行事への参加は全国平均を大きく上
回っており、地域の将来を考えている児童も多くいます。
　また、皆さんからいただいた本アンケートの記述回答でも「ふ
るさと体験学習」に対する好意的なご意見がたくさん寄せられ
ました。
　今後も地域に開かれた学校を目指します。

◎学校では、子どもたちが学習や運動に粘り強く取り組めるような支援がなされていると感じますか。

学校評価アンケート（児童、職員）のまとめはホームページに掲載します。
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保護者の皆様からいただいたご意見の中から多く寄せられたものを中心にまとめました。

《子どもたちのよい姿やさらに進めたい教育活動について》

①挨拶について

挨拶がよくできているというご意見がたくさん寄せられました。特に校外で、下校中の挨拶がよいようで

す。また、参観日など多くの保護者の方がいらっしゃっている時は意識ができているようです。

②地域学習について

地域学習を続けてほしいというご意見をたくさんいただきました。地域の方との関わり、地域を知り、地域を

愛することが自己肯定感につながればと考えます。さらに例年踏襲する学習だけでなく、児童がテーマを持ち

追究していけるような学習になるよう工夫していきたいと思います。

③行事（運動会、音楽会）について

運動会の半日開催についてはおおむね好評でした。音学会、運動会とも、児童の頑張りが見られてよかっ

たようですが、音楽会については内容が児童の実態に合っていないのではないかというご意見もいただ

きました。

④ネットリテラシー等、情報教育について

ネットリテラシーのことなど、情報教育について危機感を持っていらっしゃる方のご意見が多く寄せられまし

た。

《その他、学校生活全体でお気づきのことについて》

①学校、家庭連携

学年便りだけでは分からない部分が多くあり、行事や特別な授業がある際は、別紙印刷物があると助か

る 、 というご意見をいただきました。また、そういった細かいことを尋ねることのでききる上級生の保護者の方

と 親しくなれるといい､というご意見がありました。

②学校運営、学級運営

行事精選など、学校運営の見直しを進めていますが、慎重に進めてほしいというご意見をいただきました。


